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 BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE REGERING
Brussel, <datum>.
ATTEST NR. : 2016/000 
Betreft :   Reglementering m.b.t. de uitvoer en/of doorvoer vastgesteld bij:

- de Europese Verordening (EG) nr 428/2009 van 5 mei 2009 en haar wijzigingen;

- de Europese Verordening (EU) nr 359/2011 van 12 april 2011 en haar wijzigingen;

- de Europese Verordening (EU) nr 267/2012 van 23 maart 2012 en haar wijzigingen;

- de Europese Verordening (EU) nr 36/2012 van 18 januari 2012 en haar wijzigingen;

- de Europese Verordening (EU) nr 833/2014 van 31 juli 2014 en haar wijzigingen.

Uitvoerder :
<volledige naam uitvoerder>

<straat + nummer uitvoerder>

<postnummer + plaats uitvoerder>

Uitvoer : naar <naam bestemmeling> in <land van bestemming>.

Hierbij wordt bevestigd dat de goederen uitgevoerd door de firma <volledige naam uitvoerder> niet voorkomen op de lijst van goederen waarvoor een uitvoervergunning vereist is, en derhalve zonder vergunning mogen uitgevoerd worden:

<volledige beschrijving en/of, desgevallend, een tabel, opsomming van artikels waarvoor attest wordt afgeleverd>
Dit heeft tot gevolg, dat de uitvoer en/of doorvoer, van deze goederen, kan worden verwezenlijkt zonder vergunning.

Dit attest wordt aan de hierboven genoemde uitvoerder afgeleverd op basis van zijn verklaringen en gebaseerd op zijn technische documentatie. Het is slechts geldig voor verzendingen van hoger genoemde goederen door de vermelde uitvoerder naar voornoemde bestemmeling(en).

Bovendien, is het attest slechts geldig voor één jaar tenzij intussen wijzigingen aan de wetgeving ter zake in het Belgisch Staatsblad bekend gemaakt worden.

Dit attest is niet geldig indien de betrokken goederen, geheel of gedeeltelijk, bestemd zijn of kunnen zijn voor militair gebruik, voor de ontwikkeling, de productie, de behandeling en de bediening, het onderhoud, de opslag, de opsporing, de identificatie of de verspreiding van chemische, biologische of nucleaire wapens, of (bestemd zijn) voor de ontwikkeling, de productie, het onderhoud of de opslag van raketten die deze wapens naar een doel kunnen voeren.

Als een exporteur weet dat de goederen waarop deze vergunning betrekking heeft geheel of gedeeltelijk bestemd zijn voor een van de in de voorgaande paragraaf vermelde doeleinden, dan moet hij of zij de cel Vergunningen van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest hierover informeren, die zal beslissen of een machtiging aangevraagd moet worden voorde export ervan.

Dit document stelt de houder ervan niet vrij van de verantwoordelijkheid om in voorkomend geval  te voldoen aan andere voor de export vereiste formaliteiten.

C. LAMOULINE,

Secretaris-generaal
